

ВСЕРОССИЙСКИЙ ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ СУББОТНИК ОБЪЕДИНИЛ

Проходивший в минувшие выходные Всероссийский экологический субботник «Зеленая Россия» стал свидетельством того, что вместе люди могут добиться многого. Так, более двух тысяч работников из 11 структурных подразделений ООО «Газпром добыча Астрахань» и Южного филиала ООО «Газпромэнерго» помогли жителям десятка адресов в восточной части города привести в порядок придомовые территории, избавить дворы от сорной растительности, мусорных свалок, засохших деревьев.

В результате их единого трудового порыва с территории свыше 200 тысяч кв. м на полигон ТБО вывезено порядка 50 машин различного мусора. Работники Общества привели в надлежащий вид и обустроили около 60 детских игровых и спортивных площадок, покрасили и отремонтировали около 3,5 км бордюров и более 1,5 км леерных ограждений. Чтобы понять масштабность субботника, предлагаем вашему вниманию репортаж с места событий.

Дмитрий Иевлев, начальник участка № 8 цеха КИПиА Астраханского газоперерабатывающего завода:

- Основное внимание нашей группы на субботнике было приковано к уборке травяной растительности, которая подсохла и



спецтехники ООО «Газпром добыча Астрахань»:

- На выделенном участке задействовано более 14 самосвалов и шесть погрузчиков. По представленному плану работ стало ясно, что за один день все намеченное не выполнить (например, требовался вывоз не только обычного мусора, но и целого ряда разбитых строительных плит, сильно мешавших жителям микрорайона), поэтому приступили заранее, в пятницу. Но то, что вписали в план, сделаем обязательно, хоть и придется трудиться до упора.

Николай Ивашенко, житель дома 63 по улице Б. Алексева:

- Меня поразило не только то, что столько людей и техники выделило ООО «Газпром добыча Астрахань» для такого нужного дела, но и с какой теплотой и вниманием все проходило. Например, я видел гармониста, который ходил по участкам и задной музыкой подбадривал коллег, и развернутую полевую кухню. С таким подходом и работа идет быстрее!

Валентина Воронина, председатель совета дома 105 по улице С. Перовской:

- Мы часто выходим на уборку нашей дворовой территории, но с таким размахом, таким количеством техники и людей, которых предоставило ООО «Газпром добыча Астрахань», сталкиваемся впервые. Спасибо случаю, что позволил соединиться с газовым предприятием в рамках субботника, ведь ваши работники за день сотворили с окрестностью настоящее волшебство.

На правах рекламы

- На территории, относящейся к двум домам по улице 11-й Красной Армии, трудится порядка 100 человек от Инженерно-технического центра. Два основных направления работы - покраска детской площадки и уборка мусора, которого здесь предостаточно. Так сказать, поможем жителям избавиться от неприятного ландшафта.

Наталья Бирюлина, председа-

тельство считанных дней! И сейчас ваши работники делают большое дело, превращая часть двора в желанное для детворы место отдыха и игр.

Андрей Решетов, заместитель директора Учебно-производственного центра ООО «Газпром добыча Астрахань»:

- Жители корпуса № 2 по улице Куликова, 56, попросили выровнять придворовую территорию, потому что имеющаяся здесь огромная рытина мешает пешеходам и автомобилистам, а в слякоть из-за нее практически все приходят домой в грязи. К субботнику мы заказали машину щебня, и совместная бригада нашего центра и УЭЗиС разгрузила и выровняла его. А вообще фронт работ очень большой: здесь и уборка мусора, и покраска детских площадок и бордюров. Поэтому в субботнике участвует половина штатного состава УПЦ.

Михаил Сулов, заместитель начальника военизированной части ООО «Газпром добыча Астрахань»:

- Из нашего структурного подразделения на субботник было привлечено более ста человек. Фронт работ был, в принципе, тот же, что и на предыдущих корпоративных субботниках: на внутренней дворовой территории произвести покраску малых архитектурных форм детских игровых и спортивных площадок, леерных ограждений и бордюра.

Лариса Полянская, председатель совета дома 2, корп. 1, по улице 11-й Красной Армии:

- За 20 лет существования дома кто нам только не обещал помощь в благоустройстве территории. И

только газовое предприятие реально взялось за это, учитывая, что с такой просьбой мы обратились всего несколько дней назад.

Надежда Дильман, бухгалтер 1 категории учетно-контрольной группы управления технологического транспорта и спецтехники ООО «Газпром добыча Астрахань»:

- Я вышла на субботник с большим энтузиазмом. Вообще очень приятно, что нас привлекают к благоустройству нашего родного города - чувствуешь, что реально приносишь пользу и радость людям. На той территории, которую выделили нашему управлению, в основном ведем уборку мусора и сорной травы, а также осуществляем покраску детских площадок и леерных ограждений.

Андрей Коноплев, заместитель начальника управления технологического транспорта и



создавала дополнительную пыль. Опять же для людей, страдающих аллергией, это - сильный раздражитель. Таким образом, с уборкой травы выполняли несколько позитивных целей - и порядок наводили, и местным жителям предоставили возможность дышать более чистым воздухом.

Лариса Шпелева, начальник отдела стандартизации, нормирования и контроля за расходом МТР Инженерно-технического центра:

датель правления ТСЖ «Лукоморье» (улица Куликова, 54):

- Я чрезвычайно благодарна работникам ООО «Газпром добыча Астрахань» за все, что они сделали для нас. Например, пешеходный переход от улицы Куликова до улицы Сун-Ят-Сена. Мы его добивались с 2013 года, пройдя множество инстанций. А когда на встрече с представителями вашего предприятия прозвучало предложение поделиться своими проблемами и я вновь сказала о переходе, то вопрос решился в

